ПРЕСС-РЕЛИЗ

ралли-рейда “Astana Challenge - Silk Road rally 2007”

6.07.2007

г. Астана

Первый день международного ралли-рейда “Astana Challenge - Silk Road rally 2007” встретил участников ясной солнечной погодой.
Программа дня включала проведение административных и технических проверок, которые были успешно пройдены всеми участниками, а также очень интересную поездку на открытие первой АЗС с новым корпоративным дизайном генерального спонсора ралли – компании «КазМунайГаз». Первыми клиентами стали участники соревнования, а право перерезать ленточку получил пятикратный победитель Дакара – Владимир Чагин из команды «КАМАЗ-мастер».
Сегодня на центральной площади перед знаменитым Байтереком и дворцом Президента собралось очень много болельщиков и любителей автоспорта посмотреть на торжественное открытие ралли-ре
йда, приуроченного к празднованию Дня города и Дня Рождения Президента Республики – Нурсултана Назарбаева.

Участники соревнования съехались в столицу Казахстана Астану из России, Украины, Польши и США. В рамках первого дня проведения гонки была эксклюзивно презентована национальная команда Казахстана в составе трех экипажей, которые уже подали заявки и получили подтверждение на участие в юбилейном 30-м выпуске марафона «Лиссабон-Дакар».

Около сцены были представлены лучшая техника в разных классах – мотоциклы, квадроциклы, джипы и грузовики. Болельщики имели уникальную возможность взять автографы у известных пилотов и  сфотографироваться на фоне боевых автомобилей.  

С приветственной речью и пожеланием удачи гонщикам выступили официальные лица из Министерства спорта и туризма Республики, Федерации Автомотоспорта, представители генерального спонсора.
Колорит Республики и ее гостеприимство гости чувствовали во всем. Особенно запомнилась зрителям игра артистов на национальных музыкальных инструментах. Завершил торжественную часть гонщик команды КАМАЗ-мастер Владимир Чагин, пожелавший всем участникам хорошей гонки и встречи на финише ралли у Капчагайского водохранилища. 
Формат старта был достаточной, но очень зрелищный. Руководитель гонки Леонид Майоров представлял каждый экипаж, который проносился от стартовой арки мимо зрителей. Завершил первый день брифингом пилотов, где участники  получили дорожные книги.
Завтра начнется настоящая гонка и участников ждет настоящий вызов Астаны – Astana Challege!  
Гонку в режиме он-лайн можно смотреть по этой ссылке:
http://www.e-track.fr/silkroad/
